

Szczawno-Zdrój, 27.11.2013 r.

Znak sprawy: ZI.271.11-1.2013

WYKONAWCY WSZYSCY

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Obsługa bankowa budżetu Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój i jej jednostek organizacyjnych”

Dnia 25 i 26 listopada 2013r. wpłynęły do zamawiającego zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na które Zamawiający odpowiada zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) przytaczając jednocześnie treść zapytań.

Zapytania z dnia 25.11.2013 r.

1. Prosimy o informację, czy pod pojęciami „przelew”, „polecenie przelewu” zamieszczonymi w SIWZ punkt XX oraz w formularzu ofertowym: Zamawiający rozumie wykonywanie przelewów w PLN?
2. Prosimy o informację, czy pod pojęciami „wpłata gotówkowa”, „wyplata gotówkowa” zamieszczonymi w SIWZ punkt XX oraz w formularzu ofertowym Zamawiający rozumie dokonywanie wpłat i wypłat gotówkowych otwartych w PLN?
3. W związku z bardzo krótkim terminem składania ofert zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 06.12.2013r.

Zapytania z dnia 26.11.2013 r.

1. Prosimy o wykreślenie z SIWZ IX ust. 1, punkt 2 słów „każda z umów o wartości najmniej 50.000,00 PLN”
2. Prosimy o zmianę zapisu SIWZ IX ust. 1, punkt 3 na „dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym: Wykonawca wykaże, że posiada na terenie miasta Szczawna-Zdroju placówkę bankową/filię/punktu kasowego umożliwiającą dokonywanie wpłat i wypłat gotówkowych w dni robocze, czynna 7 godzin dziennie”.

Odpowiedzi na zapytania z dnia 25.11.2013 r.

- ad. 1 i ad. 2. Tak.
- ad. 3. Zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert.

Odpowiedzi na zapytania z dnia 26.11.2013 r.

- ad. 1. Oznacza to, że wykonawca winien się wykazać dwoma usługami o wartości co najmniej 50.000,00 PLN każda.
- ad. 2. Na wniosek wykonawcy zmienia się treść zapisu SIWZ rozdziału IX ust. 1 pkt 3, który otrzymuje brzmienie:

„3) Wykonawca wykaże, że posiada na terenie miasta Szczawna-Zdroju placówkę bankową/filję/punktu kasowego, umożliwiającą dokonywanie wpłat i wypłat gotówkowych w dni robocze, czynną 7 godzin dziennie.”

BURMISTRZ
Szczawna-Zdroju
Tadeusz Wlazlak